Les avantages comparatifs d’'Obélix et d’Astérix

Astérix et Obélix ont un défi. Ils doivent fabriquer le maximum de menbhirs et rapporter
le plus possible de casques romains dans la journée. Pour relever ce défi, nos deux héros
peuvent répartir leurs 6 heures de travail journalier entre la production de menhirs

et la collecte de casques romains.

Voici ce que chacun d'eux est capable de réaliser en 6 heures en ayant avalé de la potion
magique et en étant donc au maximum de sa productivité !

Production maximum en 6 heures de travail par jour
Fabrication de menhirs Casques romains obtenus en trophées
Obélix 8 150

Astérix

1. Cochez la bonne réponse.
Qui dispose d'un avantage absclu dans la production de chacun des biens 7
[ Obélix [] Astérix

2. Complétez le texte en utilisant les données du tableau et les noms des deux personnages :

avantage comparatif dans la production de ce bien.

ne dispose d'aucun avantage absolu car il est
moins efficace dans les deux domaines. Toutefois,
pour rapporter les casques romains, il est moins

Pour produire 8 menhirs, Obélix doit renoncer &

casques romains. Donc, pour produire 1 menbhir, il
doit renoncer a casques romains ( ).
Le colt d'opportunité du menhir pour Obélix est

donc de casques romains. désavantagé que dans la fabrication de menhirs.
En revanche, pour produire 3 menhirs, Astérix doit En effet, il est fois ( ) moins rapide
renoncer a casques romains. Donc, pour dans la production de menhirs qu’ , alors
produire 1 menhir, il doit renoncer a casques qu'il n'est que fois moins efficace
romains ( ). Le cot d'opportunité du menhir dans la récolte de casques romains. dispose

donc d'un avantage comparatif dans la récolte de
casques romains, car c'est dans ce domaine qu'il
est relativement le moins désavantagé.

pour Astérix est donc de casques romains.
Le colt d'opportunité de la production de menhirs
est donc plus faible pour . I dispose donc d’'un
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